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Ata da Reunião para indicação de membros para composição
da Comissão Eleitoral Central, realizada em 03 de maio de

2023.

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, através da plataforma
eletrônica “Microsoft Teams”, reuniram-se os membros da Comissão Especial do Conselho Superior do
IFMG e representantes das Comissões Eleitorais Locais de diversos Campi e da Reitoria para tratar da
eleição da Comissão Eleitoral Central. O presidente da Comissão Especial, Thiago Milagres de Araújo,
iniciou a reunião às quatorze horas e dez minutos, agradecendo a presença de todos, destacando que
estavam presentes representantes de diversos Campi e da Reitoria, e apresentou a Comissão Especial
designada pelo Conselho Superior para conduzir a escolha das Comissões Eleitorais, bem como o servidor
Leandro Evangelista Pereira, designado como Administrador Técnico do sistema “Helios Voting”, por
meio da Resolução da Comissão Especial nº 2 de 26 de abril de 2023. Foi apresentada a pauta da reunião:
apresentação da legislação que aborda as eleições nos Institutos Federais; votação eletrônica dos pares,
utilizando-se o sistema “Helios Voting” para cada um dos três segmentos (discente, docente e técnico
administrativo); apuração dos votos; indicação do presidente da Comissão Central; indicação dos
presidentes das Comissões Locais; e encerramento. Após discorrer brevemente sobre a legislação
relacionada às eleições nos Institutos Federais, Thiago Milagres de Araújo explicou como se daria a
votação: a votação será iniciada e concluída primeiramente para o segmento discente, depois para o
segmento docente e, por fim, para o segmento técnico administrativo. Os candidatos que desejem se
inscrever para a Comissão Eleitoral Central devem se candidatar pelo chat da reunião ou, não sendo
possível, de forma oral. Na sequência, cada candidato do respectivo segmento terá dois minutos para se
apresentar; a eleição será criada em tempo real no sistema “Helios Voting”; o link da votação será
informado via chat; a eleição ficará aberta por cinco minutos, podendo cada eleitor votar em até três
candidatos de seu respectivo segmento e, encerrado tempo, será realizada a apuração eletrônica dos votos,
sendo definido que, em caso de empate, será eleito o candidato com a maior idade, em todos os segmentos.
A metodologia proposta para a reunião foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Abriu-se, então,
espaço para a colocação de candidaturas dos membros para a Comissão Central, começando pelos
discentes. Foram apresentadas as seguintes candidaturas, em ordem alfabética: Antônio Dimas de Faria,
Arthur Lázaro Cassimiro Teixeira, Eduardo Goulart Medeiros, Hitallo Moreira Bastos, Laura Beatriz
Matias da Veiga, Liliane Cristina Soares e Marcela Daniel Cândido, sendo que todos puderam se
apresentar para os participantes da reunião, no tempo estipulado. Realizada a votação e apuração dos votos
do segmento discente, o resultado foi o seguinte: Laura Beatriz Matias da Veiga (20 votos), Antônio
Dimas de Faria (15 votos), Arthur Lázaro Cassimiro Teixeira (14 votos), Hitallo Moreira Bastos (13
votos), Eduardo Goulart Medeiros (12 votos), Liliane Cristina Soares (12 votos) e Marcela Daniel
Cândido (2 votos). Como houve empate entre os candidatos Eduardo Goulart Medeiros (12 votos) e
Liliane Cristina Soares (12 votos), verificou-se que a candidata Liliane Cristina Soares tem maior idade,
razão pela qual ela levou vantagem. Foram proclamados eleitos Laura Beatriz Matias da Veiga, Antônio
Dimas de Faria e Arthur Lázaro Cassimiro Teixeira , como membros titulares, e Hitallo Moreira
Bastos, Liliane Cristina Soares e Eduardo Goulart Medeiros, como membros suplentes. Na sequência,
foram apresentadas as seguintes candidaturas do segmento docente, em ordem alfabética: Alcilene de
Abreu Pereira, Bruno de Assis Freire de Lima, Luiz Augusto Ferreira de Campos Viana, Márcio Rezende
Santos, Pedro Rodrigues Silva, Thais Oliveira Duque e Wanderson Ferreira de Souza, sendo que todos
puderam se apresentar para os participantes da reunião, no tempo estipulado. Realizada a votação e
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apuração dos votos do segmento docente, o resultado foi o seguinte: Thais Oliveira Duque (27 votos),
Márcio Rezende Santos (21 votos), Wanderson Ferreira de Souza (19 votos), Luiz Augusto Ferreira de
Campos Viana (18 votos), Bruno de Assis Freire de Lima (16 votos), Alcilene de Abreu Pereira (14 votos)
e Pedro Rodrigues Silva (12 votos). Foram proclamados eleitos Thais Oliveira Duque, Márcio Rezende
Santos e Wanderson Ferreira de Souza, como membros titulares, e Luiz Augusto Ferreira de Campos
Viana, Bruno de Assis Freire de Lima e Alcilene de Abreu Pereira como membros suplentes. Dando
prosseguimento, foram apresentadas as seguintes candidaturas do segmento técnico administrativo, em
ordem alfabética: Diego Sousa Campos Costa, Enio Barboza, Fernanda Madeira Dourado Dias, Fernando
Ribeiro da Rocha, Gladyston Augusto Roberto, Karllos Gomes, Márcia Adriana de Souza Verona, Marília
Aparecida Nogueira e Matheus Jorge de Almeida, sendo que todos puderam se apresentar para os
participantes da reunião, no tempo estipulado. Realizada a votação e apuração dos votos do segmento
técnico administrativo, o resultado foi o seguinte: Gladyston Augusto Roberto (29 votos), Márcia Adriana
de Souza Verona (29 votos), Diego Sousa Campos Costa (16 votos), Enio Barboza (16 votos), Marília
Aparecida Nogueira (12 votos), Fernando Ribeiro da Rocha (10 votos), Matheus Jorge de Almeida (10
votos), Fernanda Madeira Dourado Dias (8 votos) e Karllos Gomes (8 votos). Houve empate entre os
candidatos Gladyston Augusto Roberto (29 votos) e Márcia Adriana de Souza Verona (29 votos); Diego
Sousa Campos Costa (16 votos) e Enio Barboza (16 votos); e Fernando Ribeiro da Rocha (10 votos) e
Matheus Jorge de Almeida (10 votos). Pelo critério de maior idade, utilizado para o desempate, a
candidata Márcia Adriana de Souza Verona levou vantagem sobre Gladyston Augusto Roberto; o
candidato Enio Barboza levou vantagem sobre Diego Sousa Campos Costa; e Fernando Ribeiro da Rocha
levou vantagem sobre Matheus Jorge de Almeida. Foram proclamados eleitos Márcia Adriana de Souza
Verona, Gladyston Augusto Roberto e Enio Barboza, como membros titulares, e Diego Sousa Campos
Costa, Marília Aparecida Nogueira e Fernando Ribeiro da Rocha, como membros suplentes. O presidente
da Comissão Especial, Thiago Milagres de Araújo, parabenizou os eleitos e solicitou que os membros da
Comissão Eleitoral Central indicassem o presidente desta Comissão, tendo sido indicado, de forma
consensual, o servidor Gladyston Augusto Roberto. Devido ao avançar das horas, ficou acertado entre os
presentes que as indicações dos presidentes das Comissões Eleitorais Locais seriam feitas até às oito horas
do dia quatro de maio de dois e mil e vinte e três, por meio do e-mail da Comissão Especial. Thiago
Milagres informou que os nomes dos titulares e suplentes serão apresentados na próxima reunião do
CONSUP, convocada para o dia quatro de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, para
formalização. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às dezessete horas e quinze minutos.

Belo Horizonte, 03 de maio de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Philipe Fioravante da Silva , Membro da Comissão, em
04/05/2023, às 10:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Lawrence de Andrade Magalhães Gomes , Membro da
Comissão, em 04/05/2023, às 10:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Gabriel de Castro Faria, Usuário Externo, em 04/05/2023,
às 11:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Milagres de Araujo , Presidente da Comissão, em
04/05/2023, às 11:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando
o código verificador 1540827 e o código CRC 5CECD5CB.
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